

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (Українська мова і література)»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 014 Середня освіта (Українська мова і література)
галузі знань - 01 Освіта

Освітньо-професійну програму для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Українська мова і література) розроблено робочою групою викладачів гуманітарно-технологічного факультету Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка: кандидатом філологічних наук, доцентом О. В. Василюшиним; кандидатом філологічних наук, доцентом І. О. Волянюк, кандидатом філологічних наук, доцентом, професором кафедри Л. М. Невідомською; кандидатом філологічних наук, доцентом І. М. Комінярською; кандидатом філологічних наук, старшим викладачем Р. О. Дубровським. Програма базується на положеннях Закону України «Про вищу освіту».

Метою освітньо-професійної програми є озброїти бакалаврів фундаментальною теоретичною та практичною підготовкою для набуття здатності виконувати професійні завдання й обов'язки в галузі української філології, педагогіки та методики середньої освіти; забезпечити можливість їх навчання за програмою магістра.

Програму розраховано на 4 академічні роки, викладено українською мовою. Вона містить чіткий опис придатностей випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання й оцінювання, програмних компетентностей (інтегральної, загальних, фахових), програмних результатів навчання тощо.

Розроблена освітньо-професійна програма відповідає сучасним вимогам до освітніх програм. Її реалізація дозволить якісно підготувати фахівця першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Українська мова і література).

Рецензент – доктор філологічних наук, професор
завідувач кафедри української мови та
прикладної лінгвістики,
Інституту філології
Київського національного університету
імені Тараса Шевченка



А. К. Мойсієнко

Підпис *Мойсієнко* засвідчую.

Секретар *А. К. Мойсієнко*

“03” *02* 20 *26* р.